ACCESSORIZED BY

m E T E E 856543708

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykumna no yctaHoBke | Montageanleitung

MB Actros 2011-

Art. 856542770, 856543770
Laternakandur | Lamp holder | Hocuten gap | Scheinwerferbigel

1. Laternakandur / lamp holder / HocuTen dap / 1
Scheinwerferbigel
2. Kronstein / bracket / kpoHwteiiH / Konsole 1

—_

3. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
4. Laternaalus / lamp fixing bracket / kpenexHbin
KpoHWwTenH namnsl / Lampenbefestigungsklammer
5%. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel
6*. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel
7**. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel
8**. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel
9. Kompensaator / compensator / komneHcaTop /
Kompensator
10. Kompensaator / compensator / komneHcatop /
Kompensator 2
11. Polditav kronstein / bolt bracket / kpoHLITENH /
Bolzenhalterung
12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x25
13. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25
14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20 2
15. Témbemutter / rivet nut / Tarosag ranka / Nietmutter
M8x11x16-A2
16. Mutter / nut / ranka / Mutter M8
17. Seib / flat washer / waiba / Scheibe 10,5x20x2
18. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2
19. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6 24
20. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A10 2
21. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A8 20

N T Y )

N OO DN B>

DN o O

* = for 2300 mm roof
** . for 2500 mm roof

M8 - 25 Nm
M10 - 50 Nm

&
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 9,4 kg
Paigaldusaeg iima elektritbddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems ycTaHoBku 6e3 anekTpomoHT. pabot /  [m]#a¢ =]
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min 7

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-

@\13 \ \*§ /<l>\ \\

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.04.2022 1/5



Katus / roof / kpbiwa / Dach

\

** . for 2500 mm roof

Laternakandur | Lamp holder | Hocuten dap | Scheinwerferbtgel
* - for 2300 mm roof

MB Actros 2011-

2/5

25.04.2022

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee



MB Actros 2011-
Laternakandur | Lamp holder | Hocuten dap | Scheinwerferbuigel

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.04.2022 3/5



MB Actros 2011-
Laternakandur | Lamp holder | Hocuten dap | Scheinwerferbtigel

17 18
/ Elektrilihendused teostada kvalifitseeritud

autoelektriku poolt

Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only

MoHTaX orHem MoXeT ObITb BbINOSIHEHO TOJILKO
KBaan)MLIMPOBaHHbIM SNEeKTPUKOM

J—

Die Installation der Lichter konnen durchgefiihrt
werden durch Elektrofachkraft

19

G

10 000 km TETalsle]e
(8o 7 Q3fia)
1516, 20[21
|22]23 1x|§§
29]30] T |

Switching pattern of the lights of the holder.

Juhul kui lampide A+B+C koguvéimsus liletab 280 W tuleb juhtmesarja

voimalikke signaali juhtmeid (A/B) kasutada tdaiendavaks maanduseks!

Erinevate laternate voimalik samaaegsete liilituste arv vaheneb.

If the total wattage of the headlights A+B+C exceeds 280 W, the signal

cables of the wiring harness (A/B) must be used as additional grounding!

The number of possible simultaneous switching of different headlamps is

decreasing.

Ecnu obwas mowHocTb hap A+B+C npeBbiwaeT 280 BT, curHanbHbie 8 8 dcph dcb dchb 2 I

kabenu xryTta npoBofoB (A/B) cnegyeTt ncnonb3oBaTb B Ka4ecTBe
AONONHUTENbLHOro 3a3emreHus!

KomnnuyecTBo BO3MOXHbBIX OHOBPEMEHHbIX MEPEKITIOUEHUI PasfNYHbIX ssbie S Harness ID number references / Juhtmesarjade viited

¢ap ymeHbLuaeTcH. ON position 5G1,5 3G1,08B 3G1,0A | 2G0,75
C+ 1 1 1 2

Falls die Gesamtleistung der Scheinwerfer A+B+C 280 W libersteigt, A - Grly Grly 1

sind die eventuellen Signalkabel des Kabelbaums (A/B) als zusatzliche B + > >

Erdung zu verwenden! A+ 3 >

Die Anzahl méglicher gleichzeitiger Schaltungen verschiedener B- 2 Grly

Scheinwerfer verringert sich.

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBETCTBYeT Balunm oxugaHusm unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha caiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.04.2022 4/5




MB Actros 2011-
Laternakandur | Lamp holder | Hocuten dap | Scheinwerferbtigel

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

* - for 2300 mm roof
** . for 2500 mm roof

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.04.2024 5/5



